

KLASA: 007-04/24-02/02

URBROJ: 251-73/02-24-3

Zagreb, 19. prosinca 2024.

Na temelju članka 21. Statuta Sveučilišta u Zagrebu Fakulteta političkih znanosti i u vezi s člankom 59. Pravilnika o studiranju na preddiplomskim i diplomskim studijima Fakulteta političkih znanosti, Fakultetsko vijeće na sjednici održanoj 19. prosinca 2024. donijelo je

ODLUKU O ROKOVIMA OBRANA ZAVRŠNIH RADOVA NA PRIJEDIPLOMSKOM STUDIJU POLITOLOGIJA I PRIJEDIPLOMSKOM STUDIJU NOVINARSTVO U 2025.

I.

Obrane završnih radova održavaju se tijekom ispitnih rokova određenih Akademskim kalendarom za akademsku godinu 2024./2025. Datum obrane može biti bilo koji radni dan u razdoblju ispitnih rokova. Datum obrane utvrđuje mentor završnog rada nakon što ocjeni da je rad spreman za obranu. Rok za predaju završnog rada za pojedini ispitni rok u kojima student može braniti rad utvrđuje svaki mentor zasebno i o tome obavještava studenta kojemu je mentor.

- Za studente koji su prenijeli završni rad s akademske godine 2023./2024. obrane završnih radova se održavaju tijekom oba dijela integriranog ispitnog roka te ljetnog i jesenskog ispitnog roka.
- Za studente koji su upisali završni rad u akademskoj godini 2024./2025. obrane se održavaju tijekom drugog dijela integriranog ispitnog roka te ljetnog i jesenskog ispitnog roka.

Obrane moraju biti **prijavljene najmanje tri radna dana** prije datuma obrane dogovorenog s mentoricom ili mentorom.

II.

Završni rad uključuje 5 ECTS bodova, što se odnosi na 20 do 25 kartica teksta odnosno 5000 do 6000 riječi. Završni rad na preddiplomskom studiju novinarstva može imati i oblik i audiovizualnog rada na kojem je potrebno raditi oko 150 studentskih radnih sati.

III.

Studenti obrane završnih radova prijavljuju u zasebnoj aplikaciji na fakultetskom intranetu. Nakon izvršene prijave, o kojoj će mentor dobiti automatski generiranu obavijest na e-mail,

mentor upisuje datum obrane završnog rada, (koji je prethodno dogovoren sa studentom) i **odobrava obranu**. Nakon uspješne obrane, **ocjena iz završnog rada upisuje se isključivo u aplikaciju**, a ocjena se automatski prenosi u ISVU i evidentira u jednom od rokova otvorenih za završne radove. Nakon što nastavnici upišu datum obrane, odnosno odobre obranu završnog rada, prijavu obrađuje studentska referada, koja provjerava je li student izvršio sve prethodne obaveze na prijediplomskom studiju (položeni svi ispiti i upisane ocjene) i predao potrebnu dokumentaciju za završetak studija te daje konačnu potvrdu obrane. Tek nakon odobrenja referade, koja je nastavnicima vidljiva u aplikaciji, student može izaći na obranu završnog rada. **Bez odobrenja referade student ne može pristupiti obrani niti će biti moguće upisati ocjenu iz završnog rada u aplikaciji.**

Obrana završnog rada odvija samo pred mentorom u obliku usmenog ispita. Ocjena rada se daje odvojeno za pisani dio rada (3/4) i za usmenu obranu rada (1/4) – ocjena je utežen prosjek ocjena iz obiju komponenti rada od kojih obje moraju biti pozitivne. Alternativno moguće je završiti rad bez obrane pri čemu bi se ocjena u cijelosti sastojala od ocjene rada.

IV.

Rokovi za prijavu, prihvaćanje i odobravanje završnih radova

Studenti koji žele braniti završni rad u tekućoj akademskoj godini moraju do **30. siječnja 2025.** imati dogovorenu temu završnog rada i od mentora odobrenu prijavu u aplikaciji. Završne radove mogu mentorirati nastavnici Fakulteta političkih znanosti s doktoratom znanosti, zaposleni na znanstveno-nastavnim ili suradničkim radnim mjestima. Studenti mogu pisati završni rad kod bilo kojeg nastavnika prijediplomskog studija novinarstva ili politologije, bez obzira na to na kojem studiju nastavnik predaje.

Dekan

Izv. prof. dr.sc. Dario Nikić-Čakar



Dostaviti:

1. Studentima (putem intraneta)
2. Studentska referada
3. Pismohrana